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Beratungsgegenstand: 
Umgestaltung der Kleinen Münsterstraße im Rahmen der Umsetzung des integrierten 
Stadtentwicklungskonzeptes (ISEK) 
hier: Vorstellung der geänderten Planung 
 
I. Beschlussvorschlag: 
Der Ausschuss für Bauen, Planung und Stadtentwicklung stimmt der mit den Anliegern abgestimmten 
Planung zur Umgestaltung der Kleine Münsterstraße einschließlich Nysa-Platz zu. Die Verwaltung 
wird beauftragt, die Maßnahme entsprechend umzusetzen.  
 
 
II. Rechtsgrundlage: 
GO NRW, Geschäftsordnung des Stadtrates, Zuständigkeitsordnung des Stadtrates 
 
 
III. Sachverhalt: 
In der Sitzung des Ausschusses für Bau, Verkehr, Bauerschaften und Umwelt am 27.08.2020 haben 
die Ausschussmitglieder die Planung zur Umgestaltung der Kleine Münsterstraße befürwortet. Für 
den Nysa-Platz war ein Solitärbaum mit Rundbänken vorgesehen.  
 
Die Anlieger haben in der Anliegerversammlung am 17.09.2020 der grundsätzlichen Planung eben-
falls zugestimmt. Konkrete Änderungswünsche der Anlieger wurden von der nts Ingenieurgesellschaft 
mbH entsprechend in der Planung berücksichtigt.  
 
Hinsichtlich der Gestaltung des Nysa-Platzes haben sich die Anlieger für einen Solitärbaum und ei-
nem Spielgerät ausgesprochen, um Außengastronomie zu ermöglichen. Unter Einbeziehung der vor-
genannten Wünsche ist vorgesehen, den Baum am westlichen Platzrand zu platzieren und ein Spiel-
gerät in die Mitte des Platzes zu setzen. Die Sitzbänke sollen an den östlichen Hauswänden aufge-
stellt werden.  
 
Der Zuwendungsantrag ist gestellt. Änderungen können bis zum 15.01.2021 der Bezirksregierung 
Münster noch mitgeteilt werden.  
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Vor diesem Hintergrund wird die abschließende Planung den Ausschussmitgliedern von Herrn Suhre 
(nts Ingenieurgesellschaft mbH) in der Sitzung vorgestellt.  
 
 
 
IV. Finanzielle Auswirkungen:  
Werden in der Sitzung vorgestellt 
 
 
V. Anlagen: 
Plan  
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